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SEPTEMBER 24, 2017 
TWENTY- FIFTH SUNDAY  

IN ORDINARY TIME 
DWUDZIESTA PIĄTA NIEDZIELA 

ZWYKŁA 
 

SATURDAY / SOBOTA 
 6:00 P.M. Ś.P. Wanda i Czesław Burba od syna  
                  Jarosława.  
 

SUNDAY / NIEDZIELA 
  8:30 A.M. Ś.P. Adolf Jadwiga Krystyna Emilia  
                  Semeran od córki Heli. 
 
10:00 A.M. L.M. Emily Ostrowski. 
11:30 A.M. Ś.P. Mirosław Kucharek od brata z  
                   rodziną. 
  1:00 P.M. O zdrowie i błogosławieństwo Boże dla  
                   Magdaleny z okazji 18 urodzin od  
                   rodziców i sióstr. 

 

 
TUESDAY / WTOREK 
9:00 A.M.  
 

WEDNESDAY / ŚRODA  
9:00 A.M.  
 

THURSDAY / CZWARTEK 
9:00 A.M.  
 

FRIDAY / PIĄTEK 
9:00 A.M. L.M. Joseph N. & Frances Piciocco. 
 

SATURDAY/ SOBOTA 
9:00 A.M. L.M. Daniel Ostrowski. 
 

OCTOBER 1, 2017 
TWENTY- SIXTH SUNDAY 

IN ORDINARY TIME 
DWUDZIESTA SZÓSTA NIEDZIELA 

ZWYKŁA 
 

SATURDAY / SOBOTA 
 6:00 P.M. O zdrowie i błogosławieństwo Boże dla  
                  Bogdana i Jolanty w 35 rocznicę ślubu. 
SUNDAY / NIEDZIELA 
  8:30 A.M.  

1. Ś.P. Artur Kasprzak. 
2. Ś.P. z rodzin Kasprzak oraz Li’Greci. 
3. Ś.P. Stanisław Mruczyński. 
4. Ś.P. Jadwiga Henryk Edward Golatowski. 
5. Ś.P. Zofia, Bronisława i Wiktor Sknadaj. 
6. Ś.P. Janina Sobolewska. 
7. Ś.P. Walter Stojanowski. 
8. Ś.P. Jan Tworek. 

MASS SCHEDULE  
MSZE ŚWIĘTE 

 

Weekdays: Tuesday to Saturday 
                    9:00 AM - English 
Saturday: 6:00 PM - Polish 
Sunday:   8:30 AM - Polish  
               10:00 AM - English 
               11:30 AM - Polish (Msza św. dla dzieci) 
                1:00 P.M. - Polish                                       
 

Holy Day Masses - Święta:  
                  9:00 AM - English  
                  7:00 PM - Polish 
 

First Friday - Pierwszy Piątek Miesiąca: 
      Spowiedź: 6:00 PM  
      Msza Św.: 7:00 PM – Polish 

 

Confessions – Spowiedź:  
15 minutes before each mass   
15 minut przed Mszą. 
Baptisms - Chrzty:  
First Sunday of every month 1:00 PM;  
Pierwsza niedziela miesiąca 1:00 PM. 
Weddings – Śluby:  
By appointment 6 months before;   
Zgłoszenie 6 miesięcy przed ślubem. 
Music Director - Organistka:  
Alicja Kenig- Stola 
tel:718-689-4720 
 

Polska Szkoła: 
Dorota Zaniewska – Dyrektor 
tel: 347-302-1595 
Sobota: 9:00 A.M. - 1:00 P.M. 
www.psstatenisland.w.interia.pl 
 

Office Hours - Kancelaria Parafialna: 
Secretary - Sekretarka: Monika Tutka 
tel: 718-447-3937 
Monday:       closed - nieczynne  
Tuesday:       9:00 AM - 3:00 PM  
Wednesday:  9:00 AM - 3:00 PM  
Thursday:     1:00 PM - 6:00 PM  
Friday:          9:00 AM - 3:00 PM  
Saturday:      closed - nieczynne 
 

Zespół dziecięcy „Lajkonik”  
Środa - 5:00 P.M. - 6:00 P.M.  
Chór dla dzieci:  Środa - 5:00 P.M. 
Chór parafialny: Środa - 8:00 P.M. 
Drużyna zuchowa : Sobota 1:00 P.M. 
Spotkania biblijne:  
Pierwszy Piątek Miesiąca 8:00 P.M. 



 
 

 

9. Ś.P. Krystyna Edward Baran. 
10. Ś.P. Stanisław Budzińska. 
11. Ś.P. Janina Stefan Wicher. 
12. Ś.P. Bronisława Jan Mierzwa. 
13. Ś.P. Ryszard Wojdyła od dzieci z rodzinami. 
14. Ś.P. Monika Mieczysław Jurek od córki z 

rodziną. 
15. Ś.P. Jurant Jabłoński od syna z rodziną. 
16. Ś.P. Tadeusz Farat od córki z rodziną. 
17. Ś.P. Jerzy Jarecki od bratowej z rodziną. 
18. O zdrowie i Boże błogosławieństwo  i 

szczęśliwy pobyt na misjach dla Mateusza 
Tworek.  

10:00 A.M. L.M. Franciszek Siuzdak from Family. 
11:30 A.M. O zdrowie i błogosławieństwo Boże dla  
                   Aleksandra z okazji 10 urodzin od  
                   rodziców 
   

P A R I S H   N E W S 
TWENTY-FIFTH SUNDAY  

IN ORDINARY TIME 
SEPTEMBER 24, 2017 

 
Turn to the LORD for mercy;  

to our God, who is generous in forgiving. 
- Isaiah 55:7b 

 
TODAY’S READINGS 
First Reading - Turn to the LORD, who is 
generous in forgiving (Isaiah 55:6-9). 
Psalm - The Lord is near to all who call upon 
him (Psalm 145). 
Second Reading - Live your lives in a way 
worthy of the gospel of Christ (Philippians 
1:20c-24, 27a). 
Gospel - The last will be first, and the first will 
be last (Matthew 20:1-16a). 
 
LIVING GOD’S WORD 

Everyone who participates in God’s reign 
has God’s own generous justice to thank. And that 
humble knowledge of God’s generosity to us should 
compel us to show the same generosity to the poor 
and marginalized in our Church and our society. 
 

REFLECTING ON GOD’S WORD 
What is a just wage? We might say it is pay 

proportionate to the amount of work performed, 
but in today’s parable we learn that God’s view of a 
just wage is high above our view. It is the wage a 
person needs to live on for one day: the “daily 
wage.” In God’s view of justice a person’s worth (or 

pay) is not determined by industriousness, 
righteousness, status, wealth; not by anything a 
person has or does. Human worth is based only on 
our personhood. It is not “just” in God’s eyes for 
anyone to receive less than the wages needed to live 
each day in dignity. 

Is the landowner generous? Yes, certainly. In 
God’s eyes, only such indiscriminate generosity 
would be truly just. God’s view of justice requires 
God—and us—to be generous. Whether we are 
speaking of spiritual or material “pay,” here or 
hereafter, God wants to pay us not according to 
what we deserve, but according to what we need. All 
are equally worthy of a just wage in the eyes of our 
generous God. 
 

 
 

CALL UPON THE LORD 
The very first line of today's first reading summons 
us to seek the Lord and to call upon God. This 
sentiment is echoed in the refrain for today's 
responsorial psalm: "The Lord is near to all who call 
upon him" (Psalm 145:18a). Saint Paul is the 
embodiment of someone who constantly sought the 
Lord. In the excerpt we read today from his letter to 
the Philippians, we find Saint Paul toward the end of 
his life, a life he describes as completely consonant 
with Christ. He writes, "For to me life is Christ" 
(Philippians 1:21). To find out what it means to live 
life completely in accord with Christ we need look 
no further than today's Gospel. There we find that 
God's love and mercy are immeasurable for all those 
who seek and call upon the Lord. 
 

TREASURES FROM OUR TRADITION 
Along with the reform of the Roman Canon 

and the redrafting of an ancient Roman prayer in 
Eucharistic Prayer II, two additional prayers were 
announced in 1969. Eucharistic Prayer III is a fresh 
composition. Like Eucharistic Prayer II, it has no 



 
 

 

preface of its own, but the presider chooses from a 
long menu of possible prefaces to become part of 
the prayer on a particular occasion. Also, like 
Eucharistic Prayer II it has a way to insert the name 
of the deceased in Masses for the dead such as 
funerals and memorials. The General Instruction of 
the Roman Missal views Eucharistic Prayer III as the 
best substitute for Eucharistic Prayer I on Sundays 
and feasts. 

In practice, this prayer is used very often at 
Sunday Mass, and its texts are familiar to all 
members of the assembly. In this prayer, notice that 
the priest extends his hands over the gifts and calls 
down the Holy Spirit to change them into the Body 
and Blood of Christ. This call of the Holy Spirit is 
called the epiclesis, and Eastern Christians consider 
it to be the consecration. Latin Christians have long 
considered the "institution narrative" to be the 
consecration. Partly in response to a deep sensitivity 
to the East, the reformers took care to structure all 
our new prayers with a strong epiclesis. The poetry 
and images of Eucharistic Prayer III are fruitful 
sources of meditation. Why not take a sentence or 
two into your private prayer? 

 

 
 

Dear Jesus, Divine Physician and Healer of 
the sick, we turn to you in this time of illness. O 
dearest comforter of the troubled, alleviate our 
worry and sorrow with your gentle love, and grant n    
us the grace and strength to accept this burden. Dear 
God, we place our worries in your hands. We place 
our sick under your care and humbly ask that you 
restore your servant to health again. Above all, grant 
us the grace to acknowledge your will and know that 
whatever you do, you do for the love of us. Amen. 
Anna & Gloria Padula, Helen Pulaski, Robert 
Kozłowski, Katarzyna Wysoczański, Cecylia 
Bednarczyk, Joseph Wojtowicz, Vincent D’Silva, 
Joan Coogan, Johnatan Wiśniewski. 
 

WIADOMOŚCI PARAFIALNE 
DWUDZIESTA PIĄTA NIEDZIELA 

ZWYKŁA 
24 WRZEŚNIA 2017 

 
Cytat dnia:  

Otwórz, Panie nasze serca, abyśmy uważnie 

słuchali słów Syna Twojego. (Dz 16,14b) 
 

Czytania:  
Pierwsze czytanie:   Iz 55, 6-9 
Psalm: Ps 145, 2-3.8-9.17-18 
Drugie czytanie:  Flp 1, 20c-24.27a   
Ewangelia: Mt 20, 1-16a 
 

Myśli Boże górują nad myślami naszymi, 
a Jego drogi nad naszymi drogami. Dzisiejsza 
Ewangelia o gospodarzu, który tak samo 
wynagradza robotników pracujących przez wiele 
godzin, i tych, którzy dołączyli w ostatniej chwili, 
może rodzić w nas odruch buntu. „Czy na to złym 
okiem patrzysz, że jestem dobry?” – pyta 
gospodarz. Bóg pragnie zbawić nas wszystkich, 
także tych, którzy naszym zdaniem zupełnie na to 
nie zasługują. Czeka na choćby jedno drgnienie 
skruszonego serca, aby je przygarnąć i uleczyć. 
Jeśli nadmiar Jego dobroci i cierpliwości nas 
gorszy, módlmy się, aby nauczył nas patrzeć na 
innych i siebie samych Jego oczami – miłosiernie.  
 

 
 

ZŁE OKO 
To nieprawda, że tylko ludzie źli są 

nielubiani. Dobry człowiek również ma swoich 
wrogów. Ich szeregi tworzą ci wszyscy, którzy z jego 
dobroci nie skorzystali. Zwraca na to uwagę Jezus 
w przypowieści o robotnikach pracujących 
w winnicy. Gospodarz wypłacił wszystkich 
sprawiedliwie, lecz niektórym okazał nadto dobroć, 
dając im więcej niż wynosiła zapłata za ich pracę. 
W tej sytuacji ci, którzy zgodnie z umową zostali 
sprawiedliwie wynagrodzeni, a nie skorzystali z jego 
dobroci, zaczęli na niego szemrać. Stali się jego 
wrogami, mimo że w niczym ich nie skrzywdził. 
Gospodarz stawiając jednemu z nich pytanie: „Czy 



 
 

 

na to złym okiem patrzysz, że ja jestem dobry?” 
dotyka samej istoty całego problemu. 

Okazuje się, że na dobroć człowieka można 
patrzeć złym okiem. Jest to paradoks, ale życie 
często potwierdza jego istnienie. Oto umiera bogaty 
człowiek. Lata całe pracował w Stanach 
Zjednoczonych i zgromadził sporo pieniędzy. 
Zgodnie z jego życzeniem żona dużą część ich 
majątku przeznacza na dobre cele. Rodzina 
zmarłego męża spogląda na to „złym okiem”. 
Szemrzą głośno, robią wymówki i awantury. Skoro 
mimo to nic nie zyskali, stają się zaciekłymi 
wrogami, tak zmarłego, jak jego żony. Liczyli, że na 
tej śmierci skorzystają, chociaż po sprawiedliwości 
nie mieli prawa ani do jednej złotówki. Takich 
sytuacji w życiu można spotkać wiele. 

Biada, jeśli ktoś usiłuje wytłumaczyć 
konflikty między ludźmi jedynie krzywdą, jaka 
została wyrządzona. Wrogowie wyrastają jak grzyby 
po deszczu tam, gdzie obficie płynie dobroć, a oni 
jej nie doświadczają. W życiu trzeba się liczyć nie 
tylko z obiektywną oceną tego, co dobre i złe, lecz 
również z owym „złym okiem”, które nie lubi 
dobroci, jeśli ona nie jest jemu wyświadczona. Takie 
„złe oko” nie tylko patrzy, ale wzywa usta do 
szemrania, a nierzadko nadto ręce do szkodliwego 
działania. Nikt nie policzy łez, jakie na ziemi wylały 
oczy dobre tylko dlatego, że znalazły się w zasięgu 
spojrzenia oka złego. 

Oko złe patrzy na innych przez pryzmat 
swego egoizmu. Dobre jest dla niego wyłącznie to, 
co przynosi mu korzyść. Stąd też zawsze zestawia 
siebie z innymi. Na jednych, uboższych od siebie, 
patrzy z góry, a na innych z zazdrością. Krzywda 
dzieje mu się wtedy, gdy on nie korzysta, a korzystają 
inni. 

Właściciel złego oka nie umie się cieszyć 
z dobra posiadanego lub otrzymywanego przez 
innych ludzi. Jego wypaczone spojrzenie na świat 
wypełnia go smutkiem. Czując się wciąż 
pokrzywdzony, krzywdzi innych, a nierzadko czyni 
to z zimną premedytacją. 

Losy Jezusa wyglądałyby zupełnie inaczej, 
gdyby cudu zamiany wody w wino dokonał nie u 
ubogich ludzi w Kanie Galilejskiej, lecz na dworze 
Heroda, a zamiast wskrzeszenia syna wdowy z Naim 
przywrócił do życia kogoś z bliskich Kajfasza. Oni 
złym okiem patrzyli na to, że On jest dobry. 

Chrześcijanin wędrujący za Mistrzem 
z Nazaretu nie może się dziwić niechęci do niego, 
często nawet ludzi bliskich, z tego powodu, że jest 
dobry. Dobroć to trudna sztuka. Pomagając jednym, 

innym się narażamy. Nie uniknął tego Chrystus i nie 
uniknie żaden Jego uczeń. Stąd też w czynieniu 
dobra nie należy się kierować względami ludzkimi, 
lecz zawsze pragnieniem pełnienia woli Bożej. 
Dobrze należy czynić tam, gdzie Bóg tego oczekuje 
i tak, jak On tego pragnie. 

 

 
 

BIERZMOWANIE 
 Bierzmowanie odbędzie się 29 września o 

5:00P.M. Uroczystej Mszy Św. przewodniczyć 
będzie Most Reverend John O'Hara Auxiliary 

Bishop of New York. 
 

 
 

Staten Island Pulaski Day Parade Committee 
 

ZAPRASZAMY WSZYSTKICH 
NA 

80 PARADĘ PUŁASKIEGO 
NIEDZIELA, 1 PAŹDZIERNIKA 2017 

 

Zapewniamy autobusy do Manhattanu i z 
powrotem. Spotykamy się przed kościołem Św. 
Stanisława Kostki 109 York Ave, Staten Island. Od 
10:00 A.M. w audytorium kawa i ciasto. Autobusy 
odjeżdzą o 11:00 A.M. Po paradzie spotkanie w 
Kościele Św. Stanisława Kostki. na obiedzie. 
 

Cena biletu: $15 (przejazd i posiłek)  
dla dzieci - wstęp wolny. 

 

W celu rezerwacji miejsc prosimy o kontakt 
telefoniczny lub e-mail: 

Zbigniew Nagrocki (Prezydent), tel. 1-929-600-1918 
Aneta 718-450-0236 

e-mail: sipulaskiparade@gmail.com 
 

Aktualne informacje na stronie  
http://www.sipulaskiparade.com 



 
 

 

 
 

THE CARDINAL’S  ANNUAL 
STEWARDSHIP APPEAL 2017 

 

Our 2017 Cardinals Annual Stewardship Appeal 
Results 

Goal: $13,500.00 
Paid: $7,010.00 

Participation: 57 
Thank you for the continued sacrifice. 

 
FINANCIAL REPORT - RAPORT FINANSOWY   
SUNDAY - September 17, 2017 
I - $2,091      
II - St. Stanislaus Kostka Feast - $3,157 
A.C. - $41   Total: $4,975 
Membership 2017 - $0 
REMONT KOŚCIOŁA - $0 
 

RENOWACJA WITRAŻY 
RENOVATION STAINED GLASS 

W związku z prowadzoną renowacją naszych 
witraży można wpłacać na ten cel „cegiełki” w 
wysokości $100, $150 oraz $200. Ciegiełki można 
wpłacać także ratami. Za wszystkie ofiary składam 
serdeczne Bóg zapłać. 
Witraż Św. Józefa - TOTAL: $2,965 
 

 

 
 

Usługi projektowania w zakresie: 
Usług inżynierskich 
Nowe budynki, dobudowy, przebudowy  
Zatwierdzanie  aplikacji w NYC Department of  
Buildings 
Legalizacja zmian związanych z otrzymanymi 
Violations 
Inspekcje asbestowe, inspekcje inżynierskie 
Jesteśmy firmą, która zapewni pomoc w 

sprawach związanych w zakresie architektury. 
Mówimy po Polsku: KONTAKT Karolina 

Sadelski 718-667-8500 
  email: 

ksadelski@permanentengineering.com 
 

 
Zapisy na lekcje tańców ludowych 

dla dzieci od 5-ciu lat 
Środa, 27-go września o 6-tej wieczorem 

Audytorium przy parafii Św. Stanisława Kostki 
 

Registration for Polish Folk Dance classes for 
children age 5+ 

Wednesday, September 27, at 6 p.m. 
St. Stanislaus Kostka Auditorium 

 

Informacja/Information:  Małgosia Lorczak, 
(718) 200-6674, malorc@aol.com 

 

O G Ł O S Z E N I A   D R O B N E 
1. Domowe obiady oraz polskie dania na miejscu i na 
wynos, a także catering na wszystkie imprezy i święta 
oferuje LUK & BART - 2960 Richmond Terrace, Staten 
Island. Kontakt: 718-510-2932, www.lbpierogi.com  
2.  Domowe wypieki ciast oraz tortów. Kontakt - Jola 
347-385-2979. 
3. Tradycyjne polskie ciasta i torty oraz ciasta 
bezglutenowe i vegańskie. Kontakt - Monika 347-439-
3832. 
4. FIDELIS CARE – ubezpieczenia zdrowotne, 
przeznaczone dla dzieci i dorosłych w każdym wieku. 
Kontakt - Agnieszka Rola 347-738-2569. 
5. Usługi krawiecke, kontakt: Wanda 929-255-8158.  
6. Usługi fryzjerskie, kontakt: Małgorzata 917-699-
4394 
7. Organizacja P.O.M.O.C. zaprasza w każdy czwartek - 
10:00 A.M. - 3:00 P.M. do Kearny BANK, 339 Sand 
Lane, STATEN ISLAND, NY. Konsultacje w sprawach 
socjalnych i emigracyjnych. Tel 347 825 2444. 
 

PAŹDZIERNIK MIESIĄCEM 
RÓŻAŃCA ŚWIĘTEGO 

 

Obietnice Matki Bożej dla 
odmawiających Różaniec Święty dane 
Błogosławionemu Alanowi de la Roche 

Znany w historii apostoł Różańca św. i 



 
 

 

założyciel Bractw Różańcowych - bł. Alan, miał 
otrzymać od Matki Bożej następujące obietnice, 
przekazywane w tradycji Zakonu 
dominikańskiego: 
1. Wszyscy, którzy wiernie Mi służyć będą 
odmawiając Różaniec św. otrzymają pewną 
szczególną łaskę. 
2. Wszystkim odmawiającym pobożnie mój 
Różaniec przyrzekam Moją szczególniejszą opiekę i 
wielkie łaski. 
3. Różaniec będzie najpotężniejszą bronią przeciw 
piekłu, wyniszczy pożądliwości, usunie grzechy, 
wytępi herezje. 
4. Cnoty i święte czyny zakwitną - najobfitsze 
zmiłowanie uzyska dla dusz od Boga; serca ludzkie 
odwróci od próżnej miłości świata, a pociągnie do 
miłości Boga i podniesie je do pragnienia rzeczy 
wiecznych; o, ileż dusz uświęci ta modlitwa. 
5. Dusza, która poleca Mi się przez Różaniec - nie 
zginie. 
6. Ktokolwiek odmawiać będzie pobożnie Różaniec 
św., rozważając równocześnie Tajemnice Święte nie 
dozna nieszczęść, nie doświadczy gniewu Bożego, 
nie umrze nagłą śmiercią; nawróci się, jeśli jest 
grzesznikiem, jeśli zaś sprawiedliwym - wytrwa w 
łasce i osiągnie życie wieczne. 
7. Prawdziwi czciciele Mego Różańca nie umrą bez 
Sakramentów Świętych. 
8. Chcę, aby odmawiający Mój Różaniec, mieli w 
życiu i przy śmierci światło i pełnię łask, aby w życiu 
i przy śmierci uczestniczyli w zasługach Świętych. 
9. Codziennie uwalniam z czyśćca dusze, które Mnie 
czciły modlitwą różańcową. 
10. Prawdziwi synowie Mego Różańca osiągną 
wielką chwałę w niebie. 
11. O cokolwiek przez Różaniec prosić będziesz - 
otrzymasz. 
12. Rozszerzającym Mój Różaniec przybędę z 
pomocą w każdej potrzebie. 
13. Uzyskałam u Syna Mojego, aby wpisani do 
Bractwa Mojego Różańca - mieli w życiu i przy 
śmierci za braci wszystkich mieszkańców nieba. 
14. Odmawiający Mój Różaniec są Moimi dziećmi, a 
braćmi Jezusa Chrystusa, Syna Mojego 
Jednorodzonego. 
15. Nabożeństwo do Mego Różańca jest wielkim 
znakiem przeznaczenia do Nieba. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

VIGIL CANDLES BEFORE THE TABERNACLE 
 THE MOST BLESSED SACRAMENT. 

September 24 - October 1, 2017 
 

Joseph Piciocco - Living & deceased members of 
the: Piciocco, Tucciarelli, Mastropaolo and Levato 
Families. 
J. Coogan: 
1. In memory of the deceased members of the 
Kamienowski, Zagajewski, Urgo, Thompson 
Families. 
2. Good health for our Family. 
Teresa Ascher : 
1. L.M. Teresa & Anthony Romanik. 
2. Special Intention. 
J. Ostrowski:  
1. L.M. Daniel & Emily Ostrowski. 
2. Living and deceased members of the Ostrowski, 
Perkowski & Raducha Families. 
3. For good health for sisters Angela & Catherina & 
brother Philip. 
Helen T. Pulaski: 
1. L.M. Pulaski Family. 
2. L.M. Smieya Family. 
3. L.M. Diana Mrozinski. 
4. L.M. Margaret Etter. 
5. L.M. Dorcas Carr 
6. L.M. Cecelia Harzewski 
Rita & Bill Kreamer: 
1. L.M. Diana & Louis Mrozinski. 
2. Special Intention. 
Alicja Brushett - Ś.P. Wacława Kowalczyk. 
J.J. Kasprzak:  
1. Ś.P. Artur Kasprzak. 
2. Ś.P. Loretta Wysocki. 
Anna Kozłowski : 
Ś.P. Stanisław Kozłowski.  
Joanna Jaskowski:  
1. Ś.P. Janina i Piotr Mateccy 
2. Special Intention. 
S. Szewczyk: 
1. Ś.P. Jan Szewczyk. 
2. O zdrowie i błogosławieństwo Boże dla całej 
rodziny. 
A.J. Gawecki -  Ś.P. Krzysztof Mościński. 
Jadwiga Korzyk: 
1. Ś.P. Danuta i Marian Nykiel. 
2. O zdrowie dla brata Artura Nykiel. 
Regina Kobeszko - O zdrowie i błogosławieństwo 
Boże dla Magdaleny Kobeszko. 
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